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НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 «ЮВЕНАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПЕДАГОГІКА» 

Метою викладання навчальної дисципліни «Ювенальна психологія та 

педагогіка» є формування у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо 

психолого-педагогічного супроводу підлітків з соціально дезадаптованою 

поведінкою. 

Завданням викладання навчальної дисципліни «Ювенальна психологія та 

педагогіка» – є вивчення здобувачами вищої освіти теоретико-методичних 

основ ювенальної психології та педагогіки, оволодіння комплексом 

психолого-педагогічних засобів моніторингу особистого розвитку та 

соціальної поведінки підлітків, застосування психолого-педагогічного 

інструментарію для адаптації та соціалізації підлітків з девіантною 

поведінкою. 

Об'єкт ювенальної психології та педагогіки – це становлення та розвиток 

молоді як соціально-педагогічний феномен. 

Предмет ювенальної психології та педагогіки – це закономірності, зміст, 

форми і засоби виховного впливу різних чинників середовища, взаємодія 

соціальних інститутів на соціальне становлення та розвиток молоді. Навчальна 

дисципліна «Ювенальна психологія та педагогіка» розглядає питання 

особливостей девіантної поведінки неповнолітніх, виховання дітей у віці від 12 

до 18 років (ювенальний означає юний), вікові особливості розвитку особистості 

підлітків, питання організації сімейного виховання батьками своїх дітей. Зміст 

дисципліни розглядає проблему інтеграції виховних сил суспільства, що 

забезпечують соціальне становлення та розвиток молоді як активного учасника 

соціальних відносин, позитивного перетворення суспільства. 

Однією з істотних особливостей ювенальної психології та педагогіки є те, 

що вона формується в умовах так званого культурного шоку, що розуміється як 

конфлікт старих та нових культурних норм і орієнтацій суспільства, яке людина 

покинула, і суспільства, в яке він потрапив. По суті, це конфлікт двох культур на 

рівні індивідуальної свідомості. Відбувається перенесення акценту з «підготовки 

до служіння суспільству» на «формування у підростаючих поколінь 

відповідальності за долі суспільства та готовності прийти на допомогу», 

здатності до співпраці.  

Засвоївши цей курс, здобувачі вищої освіти зможуть оволодіти сукупністю 

професійних компетенцій пов'язаних з визнанням самоцінності особистості, 

формування її самосвідомості, створення умов для її самовизначення та 

самореалізації у правоохоронної діяльності. 

 

 


